

占美華迪被逐 「李城」和波失分



占美華迪(前) 插水被罰第二張黃牌。 法新社

英超榜首李斯特城昨晚在占美華迪被逐之下，在補時最後一刻由烏路亞射入12碼，主場以2:2逼和韋斯咸，避免全失3分；若果明晨次席熱刺贏波，「李城」領先優勢只餘5分，爭標形勢緊張。

「李城」今仗戰至18分鐘領先，門將舒米高擲出皮球策動快攻，皮球轉落在中路的尼高路簡迪腳下，他再直線傳前予占美華迪，後者控定來球後左腳射遠柱得手。但換邊後11分鐘，占美華迪於禁區內「插水」領第二張黃牌被逐，令「李城」10人應戰。完場前8分鐘，韋斯咸防守角球時拉跌列特，「李城」輸12碼，由卡路爾主射命中，為韋斯咸追成平手。4分鐘後，韋斯咸左閘艾朗加斯威爾射入「世界波」，助客隊反先2:1。補時最後一刻，「李城」由舒洛比博得12碼，烏路亞命

中，為主隊逼和對手，避免3分全失。至於另一場英超賽事，主場的般尼茅夫以1:2不敵利物浦。

熱刺力足滅「城」

至於英超「二哥」熱刺，明晨將客戰史篤城，由於「李城」和波失分，故熱刺今仗勢必滅「城」，全取3分緊追榜首。(now621台周二3:00a.m.直播)目前聯賽賽程所剩不多，但熱刺並沒有放棄追趕「李城」的腳步，鑒於球隊近期聯賽取得不俗成績，近4仗贏足3場，士氣正旺，射手哈利卡尼狀態大勇，近3仗轟入3球，今季已累積22個英超「士哥」，加上對手史篤城近兩輪一勝難求，看來熱刺力足滅「城」。

香港文匯報記者 梁啓剛



熱刺射手哈利卡尼。 路透社

盡顯射手本色 阿古路

演帽子戲法助曼城炒「車」



曼城領隊柏歷堅尼。 法新社

昨晨英超超級大戰，曼城作客以3:0擊敗車路士，「藍月」射手阿古路盡顯射手本色，上演帽子戲法；過去12場代表曼城出戰的聯賽，這位阿根廷射手攻入11球，效率接近場均1球。雖然曼城在歐聯四強抽籤的對手是西甲皇家馬德里，但是有這樣的阿古路壓陣，曼城不會懼怕皇馬。



阿古路(左)建功一刻。路透社

今仗戰至33分鐘，曼城一次反擊，倒戈的奇雲迪布尼與阿古路簡單配合下，後者在禁區頂起腳入網。再到54分鐘拿斯尼策劃反擊，阿古路接應其直線妙傳後建功，領先至2:0。落後兩球的「車仔」，門將泰拔高圖爾斯在78分鐘犯天條，領紅兼輸12碼，間接助攻予阿古路完成帽子戲法，最終曼城大勝3:0完場。

入球率接近場均1球

今仗對於「藍月」保住歐聯席位至關重要，擊敗對手拿下3分之後，曼城在積分榜上確保了領先曼聯4分的優勢。另外，在進入2016年後，阿古路的狀態非常出色，他已經攻入了14個聯賽入球，是英超目前狀態最好的射手。過去12場代表曼城出戰的聯賽，阿古路攻入11球，效率接近場均1球。

賽後，曼城領隊柏歷堅尼肯定了球隊的表現，並對本場比賽中完成帽子戲法的阿古路給予了讚許。柏歷堅尼說：「阿古路的坐鎮確保了比賽的勝利，他完全具備改變比賽的能力，在我看來他就是英超最佳前鋒。歐聯四強之前，球隊力爭拿下每一場比賽，以勝利的心態迎接同皇馬的比賽。」



泰拔高圖爾斯(中)犯天條。路透社

夏薩特食雪糕惹抨擊

對於這場0:3的失利，「車仔」領隊希丁克認為比數並不能完全反映場上的情況：「這是一場艱難的失利，0:3的比數看起來很懸殊，但並不完全是我們的表現，曼城踢出3次聰明的反擊，我們的防守太天真，雙方的差距並沒有那麼大，這場失利沒有問題，但是我們不應該那麼消極。」

「車仔」大敗，今季表現大走樣的去季英格蘭雙料足球先生夏薩特懶理球隊死活，被拍得在觀戰時自己食及餵愛兒食雪糕，隨即惹來球迷大肆抨擊。

香港文匯報記者 梁啓剛

施丹：西甲 歐聯都要贏

西甲昨日進行了第33輪的較量，皇家馬德里客場以5:1大勝塞維亞，目前在積分榜上暫時只落後榜首巴塞羅那1分(未計巴塞今晨戰果)。賽後，皇馬主帥施丹放出豪言：「皇馬不僅要歐聯的勝利，還要贏得西甲冠軍。」施丹表示不會以犧牲聯賽為代價換取歐聯獎盃，他說：「我不願意這麼說，我們需要不斷前進，一直到賽季結束。」



皇馬主帥施丹。 法新社

此前法國足協宣佈，實施馬未能入選法國參加2016歐國盃陣容，這使得實施馬本人和施丹都頗為不滿。施丹鼓勵實施馬要用表現回應法國足協，而實施馬本場比賽也確實做到了，他在比賽中攻入一球，助攻兩球，是皇馬獲勝的關鍵先生。

第29分鐘，實施馬反越位成功，小禁區前凌空掃射破門，幫助皇馬以1:0領先。此後第31分鐘和第50分鐘，實施馬兩記妙傳，分別助攻艾斯高和加里夫巴利各入一球，使得場上比分變成了3:0。下半場占士洛迪古斯和C朗各入一球，皇馬以5:1獲得了大勝。

新華社

雲高爾：朗尼不滿被換走

日前英超聯賽中，曼聯主場1:0小勝阿士東維拉，在把對手送入降班深淵的同時，曼聯也保持繼續爭奪下賽季歐聯參賽資格。曼聯隊長朗尼正選出場，但他在被換下時顯得很生氣。賽後曼聯領隊雲高爾也承認：「朗尼當時很生氣，因為他想要踢滿90分鐘比賽。但我看到朗尼在場上已經連續失去控球權，因此我告訴他，他在傷癒後只進行3次完整的訓練，還不足以踢滿全場。」



朗尼(左)被指不滿提早被換走。 法新社

摩連奴自爆入「魔」

另有報道指出，曼聯高層包括前領隊費格遜及名宿卜比查爾頓等已同意讓摩連奴出任新領隊，而英國《鏡報》就報道，「摩佬」上周已私下告訴了好友，自己將於今夏成為曼聯新帥，並有意以7,000萬鎊(約7.7億港元)羅致意甲拿波里的阿根廷國腳希古恩。

香港文匯報記者 梁啓剛

勇士折「箭」 咖喱仔傷出

NBA 季後賽周六賽果

主隊	戰果	客隊
東岸首圈		
(4)鷹隊	102:101	(5)塞爾特人
鷹隊領先總數場 1:0		
西岸首圈		
(1)勇士	104:78	(8)火箭
勇士領先總數場 1:0		
(3)雷霆	108:70	(6)小牛
雷霆領先總數場 1:0		

NBA 季後賽周一賽程

(本港時間周二開賽)

主隊	客隊
東岸首圈	
(2)速龍	對 (7)溜馬
西岸首圈	
(3)雷霆	對 (6)小牛
(1)勇士	對 (8)火箭

•now678台7:00a.m.直播
()內數字為種子排名
註：直播時間以電視台為準

NBA季後賽昨日正式打響，勇士在主場以104:78大勝火箭迎來開門紅，不過主力球員史提芬居里(咖喱仔)腳踝受傷，下場能否上場目前還是個未知數。

咖喱仔今仗只上場20分鐘，仍然拿下24分及7個籃板，他首節比賽火力全開，單節9投拿下16分，帶領勇士以33:15結束首節。在第二節勇士又打出了16:2的攻勢將比分拉開，不過在第二節後半段咖喱仔因為腳踝扭傷被換下場。

下仗可否上場沒有定論

第三節咖喱仔繼續出場，但他只打了兩分多鐘就再次被換下，這次，他回到更衣室後再未上場。此後勇士頂過了火箭的反攻最終取得了大勝。賽後，勇士主教練卡爾表示，下場比賽咖喱仔能否上場還沒有定論，他要在醫療檢查結果出來之後才能作出決定。

在另外一場比賽中，塞爾特人在最後5.2秒接連投中兩個三分球，但仍然無力回天，最終以101:102輸給了鷹隊。此外，保羅佐治在比賽最後5分鐘帶領溜馬打出11:4的攻擊波，帶領球隊以100:90客場戰勝了速龍。保羅佐治全場得到33分、6個助攻和4次搶斷，這是速龍連續8季季後賽首場比賽輸球。雷霆則收穫了一場大勝，他們以108:70戰勝了小牛。

新華社



咖喱仔下仗能否上陣成疑。 美聯社



咖喱仔(中)上籃。 美聯社

「紅土天王」拿度回歸？

蒙特卡洛大師賽或將見證「紅土天王」回歸，昨日進行的男子單打準決賽中，拿度在失先一盤的情況下逆轉2號種子梅利，向他兩年來的第一個大師賽冠軍進發。決賽中，他將面對準決賽淘汰宋加的法國選手蒙菲斯。作為紅土賽季的開局之戰，蒙特卡洛大師賽也目睹了拿度的鼎盛時代，他在2005年至2013年間連續八次奪得賽會冠軍，而自2013年決賽不敵祖高爾，西班牙人雖仍位列男子網壇頂尖選手之列，但「紅土之王」的威力已不復當年。

然而昨日的男單準決賽中，目前世界排名第5的拿度重新顯示出他在紅土場上的統治力。首盤失利後，他在第二盤第七局破發對手，第三盤更是開場不久便破發，



拿度慶祝贏球。 法新社

最終鏖戰2小時44分鐘，以2:6、6:4和6:2上演逆轉好戲。

拿度賽後表示，再度獲得蒙特卡洛大師賽的決賽資格固然可喜，但每年對他而言都是全新的，歷史不可能重複。他說：「每一年都是不同的，我再也不可能回到2009年或者2013年的樣子。我現在只想每天比之前打得更好一些。」

新華社

簡拿華路傳教列斯聯

據英國媒體《每日郵報》昨日消息，前意大利國腳簡拿華路可能將成為英冠列斯聯的新主帥，若他落實執掌列斯聯帥印，將成為施連奴自2014年任列斯聯班主顯示的第七任主帥。



前意大利國腳簡拿華路。 網上圖片

拜仁四連冠近在咫尺

德甲昨晨舉行，拜仁慕尼黑以3:0大勝浩克04，離德甲歷史上首個四連冠近在咫尺；隊中的頭號射手利雲度夫斯基頭頂腳踢攻入兩球，目前他以27個入球高踞射手榜榜首。拿波里再遭當頭一棒

記者 梁啓剛